
  

 نھایة مرحلة التعلیم الابتدائي امتحان             ري علي               ابتدائیة الشھید بلقما
 2014مارس                                    ~              مسعد ~           

 
 مادة الریاضیات                         

              )07( 
 النشاط الأول:

 احسب كل صف عمودیا:
110 + 27,50 + 56,7 + 39,4 =                   
7 + 48,8 + 250,750 + 8045 =                   

2,750 + 15,80 + 0,03 + 18,6 =                   
 

 النشاط الثاني:
 رتب الأعداد العشریة الآتیة ترتیبا تنازلیا :

13,501  -  13,09  -  130,9  -  1,335  -  13,35  -  13,5 
 

 لثالث:النشاط ا
 .3,875Tوكتلتھا وھي فارغة 7,375T كتلة شاحنة وھي محملة بالبضائع 

ّ       احسب كتلة حمولة الش احنة . -                    
 .50KGإذا كانت ھذه الحمولة عبارة  عن أكیاس من الاسمنت ووزن الكیس الواحد 

 ماھو عدد أكیاس الاسمنت؟ـ    
 

 النشاط الرابع:
 ).Dارسم مستقیما (

 3CMب:(D) خارج المستقیم A ,B عین النقطتین باستعمال المسطرة والكوس 
 یشمل ھاتین النقطتین .                 ّ  ارسم المستقیم ال ذي

 یقطع المستقیمین ویكون عمودیا علیھما.(F) ارسم المستقیم 
 أكمل:
 أنھما :......................A.B             ّ        والمستقیم ال ذي یشمل (D) نقول عن المستقیم         
 أنھما:.......................A.B             ّ        والمستقیم ال ذي یشمل (F) نقول عن المستقیم         

 
 الوضعیة الإدماجیة:

 150mوعرضھا 300m ،طولھا  استصلح فلاح قطعة أرض 
 ماھي مساحة القطعة المستصلحة ؟1- 
ّ         شغ ل الفلاح  2-  .950daعمال ،أجرة العامل الواحد  8 
                                                                                                               ّ                ماھو المبلغ ال ذي دفعھ للعمال ؟ -     

 .250da دثمن المتر الواح ،900m ولإحاطتھا اشترى سیاجا طولھ 3 - 
                                                              ماھو ثمن السیاج ؟                  -     

 بالتوفیق.                                                                         
 


